

# Экологическое восстание

**Жители села Заозерье восстали против строительства в их населенном пункте завода по переработке пластиковой тары, сообщает «Авторадио-Петрозаводск».**

30 января на митинг протеста вышли около 60 человек. По словам участников акции, они полагают, что новое производство отравит Заозерье. Кстати, по информации карельских «зеленых», если пластиковые бутылки и упаковки на новом производстве собираются сжигать, то окрестности Заозерья, да и значительная часть пригорода Петрозаводска, «превратятся в Чернобыль, поскольку при сжигании пластика образуются диоксины, сходные по действию на живые организмы с радионуклидами. Они, в частности, вызывают рак».